

写手
▶C02版
影视
▶C06版

故事
▶C04版
连载
▶C07版

魅力
▶C05版
寻味
▶C08版



C01 网事

洛阳晚报微博地址 <http://weibo.com/lywanbao>

转到 评论

周末好时光
网事来相伴

玩转掌上神器 过年神气上涨

疯狂喷气机 (Jetpack Joyride)

人气指数:★★★★★
推荐理由:疯狂喷气机(火箭超人)博得了众多掌上游戏玩家的喝彩,理由是复古的界面让人想起当年的街机,实在是打发零碎时间的佳品。

疯狂喷气机是一款横版跑酷游戏,游戏主角巴里(Barry)潜入一座神秘的工厂,夺走了邪恶的科学家正在研制的个人火箭飞行器,并用飞行器上的机枪驱赶邪恶的科学家。游戏中,玩家控制主角上下飞行以避开工厂里各式各样的障碍物,收集金币,得到尽可能高的分数。游戏节奏会随着您获得的各种道具而发生变化,让您在时快时慢的节奏中挑战自己的反应速度和决断力。

三剑舞 (Third Blade)

人气指数:★★★★★
推荐理由:这款游戏被玩家誉为今年“最流畅、最豪爽”的动作格斗游戏。

根据不同的怪物和不同的战斗环境,您可自由使用双手剑、单手剑、巨剑等3种武器。不同的武器、不同的技能,让您尽情享受动作游戏的激情;独特的连击数累计系统,让您体验3个阶段的不同变化。

随着智能手机的普及,几乎随处可见人们玩手机的身影。春节长假,玩家们少不了拿起手机玩游戏,下面我们介绍4款热门游戏供您打发春节假期里的零碎时间。不过,您要记得玩游戏应有度哦!



疯狂喷气机



小松鼠吃坚果



三剑舞



神庙逃亡

小松鼠吃坚果 (Noogra Nuts)

人气指数:★★★★★
推荐理由:这款游戏不仅画面清新可爱,而且玩家可以根据自己的喜好调节小松鼠的移动速度,调节操作难度。游戏适合所有年龄的玩家玩,春节回家过年,让这只超萌小松鼠为全家带来欢乐吧!

这是一款重力感应游戏。主角是一只具有特殊能力的可爱小松鼠,它可以用它的头砸碎坚果!高品质的游戏画面清新可爱,游戏中,坚果将从天上掉下来,玩家通过重力感应控制松鼠移动,它便会用头砸开坚果。砸开的坚果将变成金币,玩家积攒金币可以购买具有不同功能的各色帽子。

神庙逃亡 (Temple Run)

人气指数:★★★★★
推荐理由:在紧张的节奏中感受3D效果和重力感应,界面简洁,操作简单。

这是一款红极一时的动作冒险游戏,简单易玩。游戏中有5个不同角色可供选择,玩家控制角色在游戏中转弯、跳跃、滑动躲过障碍物,收集硬币,进行角色升级。(据星辰在线 <http://www.changsha.cn>)

相关链接

给孩子挑一款合适的游戏吧

●学龄前(3岁至6岁)

拖拖乐儿童游戏
拖拖乐亲子平台,是一款面向6岁以下儿童的早教游戏,可以有效提高儿童对颜色、形状、数字、英文、绘画、音乐、地理的认知水平,开发儿童的想象力、记忆力、创造力。

理发沙龙游戏
这款理发沙龙游戏可以让孩子发挥想象力,动手为圣诞老人公公做新发型并给头发染色,还能用魔法药水让剪坏的头发长回去,最后还能拍照留念。

●小学(7岁至12岁)

孩子爱天文
孩子都喜欢问很多问题,这个小软件能为孩子解答很多天文方面的小问题。这款软件不仅是孩子的好工具,同时也是妈妈的好帮手!

趣味数学
数学可以锻炼儿童的思维,趣味数学软件界面很卡通、活泼,包括不同级别的加减乘除运算,适合小学阶段的孩子学习,寓教于乐。

(据家人网 <http://www.ijiaren.com>)